Найменування навчальних дисциплін, практик

Правові та наукові основи  зброєзнавства

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач

здатність шукати, обробляти та аналізувати джерела правових та наукових основ зброєзнавства; 
здатність використовувати іншомовну літературу у професійній сфері;
навички роботи в комп'ютерних мережах (Єдиний державний реєстр судових рішень, колекції  зброї, боєприпасів, куль та гільз зі слідами зброї, колекції холодної зброї та конструктивно схожих з нею виробів, колекції вибухових пристроїв), збір, аналіз та управління інформацією, навички використання програмних засобів;
знання та розуміння мови і термінології зброєзнавства; 
здатність до здійснення дослідницької діяльності на основі знання та критичного аналізу науково-технічних і правових проблем, вміння обирати оптимальні методи дослідження, обробляти результати досліджень, аналізувати їх з урахуванням актуальних наукових і практичних джерел; 
уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці;
здатність кваліфіковано тлумачити нормативно-правові акти;








Програмні результати навчання
Знання:
поняття та предмету криміналістичного зброєзнавства; системи криміналістичного зброєзнавства; об'єктів досліджень зброєзнавства; сучасного стану законодавчого забезпечення обігу вогнепальної зброї в Україні;  поняття вогнепальної зброї та її будови; класифікація вогнепальної зброї; загальні відомості про виготовлення вогнепальної зброї; слідів вогнепальної зброї; основ методики дослідження вогнепальної зброї та слідів пострілу; поняття та класифікації боєприпасів; поняття та класифікації вибухових речовин; криміналістичну характеристику вибухових речовин; особливості призначення вибухо - технічних експертиз; поняття холодної зброї та її кваліфікацію; будови клинкової холодної зброї;
огляду зброї на місці події; огляду гільз і куль нарізної вогнепальної зброї на місці події; огляду дробу, картечі, куль, гладкоствольної зброї на місці події; огляду слідів застосування вогнепальної зброї на предметах – перешкодах.


Вміння і навички:
тлумачити і застосовувати кримінальне законодавство, що встановлює відповідальність за порушення норм придбання, зберігання та використання зброї;
проводити класифікацію ручної вогнепальної і холодної зброї, боєприпасів та вибухових речовин;
застосовувати практичні знання в процесі виявлення, огляду, фіксації та вилучення зброї, боєприпасів та вибухових речовин на місці події.
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