Найменування навчальних дисциплін, практик
 Судові експертизи

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач
здатність шукати, обробляти та аналізувати джерела судових експертиз;
здатність використовувати іншомовну літературу у професійній сфері;
навички роботи в комп'ютерних мережах (Єдиний державний реєстр судових рішень, автоматизовані інформаційно-пошукові системи(АІПС), база законодавства України), збір, аналіз та управління інформацією, навички використання програмних засобів;
знання та розуміння судово-експертної термінології;
здатність до здійснення дослідницької діяльності на основі знання та критичного аналізу організації розкриття та розслідування окремих видів злочинів, вміння обирати оптимальні методи дослідження, обробляти результати досліджень, аналізувати їх з урахуванням актуальних наукових і практичних джерел; 
уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці, здатність кваліфіковано тлумачити нормативно-правові акти;

Програмні результати навчання
Знання:
поняття судової експертизи; ролі та значення судової експертизи у кримінальному процесі; предмету судової експертизи; об'єкту судової експертизи; класифікації завдань судової експертизи; методів судової експертизи; особливостей призначення судової експертизи в кримінальному, цивільному та господарському процесі; сучасної класифікації судової експертизи; основної та додаткової експертизи; комісійної та комплексної судової експертизи; нормативно-правових основ проведення судової експертизи; логічних підстав формування питань, які виносяться на експертизу; вибору експерта або експертної установи захисником; кримінально-процесуального статусу судового експерта; історії розвитку експертизи письма та почерку; загальних та часткових ознак письмової мови; загальних ознак почерку; часткових (індивідуальних) ознак почерку; попередньої стадії дослідження письма та почерку; детального дослідження об’єктів почеркознавчої експертизи; стадії порівняльного дослідження; оцінки результатів дослідження і формування висновку експерта; природньої зміни письма; навмисної зміни письма; дослідження рукописних текстів виконаних печатними буквами; дослідження рукописного тексту виконаного з переміною пишучої руки; дослідження рукописного тексту виконаного з використанням наслідування почерку другої особи; підпису, як об’єкта криміналістичного дослідження; ідентифікаційних ознак підпису (загальних та часткових) ознак підпису; методики дослідження підпису;  дослідження бланків документів; криміналістичного дослідження відбитків печаток і штампів;  способів  підробки відбитків печаток і штампів;  методики дослідження відбитків печаток і штампів.

Вміння і навички:

застосування теоретичних знань в практичній діяльності з розслідування та розкриття злочинів;

висування слідчих версій, організації їх перевірки, планування проведення, як окремо судової експертизи, так і інших слідчих дій в їх сукупності при розслідуванні конкретного злочину;

використання досягнень криміналістики, психології, кримінології та інших наук з метою розслідування і попередження злочинів.






