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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ 

ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО ЗДАЧІ ЕКЗАМЕНУ З НОРМАТИВНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«Кримінально-правова політика в системі політики в сфері боротьби зі злочинністю»

для студентів магістратури денної та заочної форми навчання

05 Спеціалізація: Кримінально-правове регулювання суспільних відносин

ТЕМА 1. Політика в сфері боротьби зі злочинністю та її місце в системі політики держави. Структура політики у сфері боротьби зі злочинністю.
Поняття політики в сфері боротьби зі злочинністю, її місце у загальній правовій політиці держави. Суб’єкти та учасники політики в сфері боротьби зі злочинністю. Контроль в сфері політики в сфері боротьби зі злочинністю. Цілі та завдання політики в сфері боротьби зі злочинністю. Методи та джерела політики в сфері боротьби зі злочинністю.

Підсистеми політики в сфері боротьби зі злочинністю. Завдання та функції підсистем політики в сфері боротьби зі злочинністю: Кримінально-правова політика; кримінально-процесуальна політика; кримінально-виконавча політика; кримінологічна (профілактична) політика.

ТЕМА 2. Кримінально-правова політика як елемент політики у сфері боротьби зі злочинністю. Поняття, задачі, напрями, зміст кримінально-правової політики.

Поняття кримінально-правової політики. Співвідношення кримінально-правової політики з політикою в сфері боротьби зі злочинністю та державною правовою політикою.  Взаємозв’язок кримінально-правової політики з кримінально-процесуальною, кримінально-виконавчою та кримінологічною (профілактичною) політикою. Система кримінально-правової політики. Суб’єкти кримінально-правової політики. Джерела кримінально-правової політики. Рівні кримінально-правової політики. Методи кримінально-правової політики. 

ТЕМА 3. Джерела, типи та принципи кримінально-правової політики.

Джерела кримінально-правової політики. Типи кримінально-правової політики. Принципи кримінально-правової політики. 

ТЕМА 4. Історія кримінально-правової політики.

Періодизація кримінально-правової політики. Київська Русь і період феодальної роздробленості (IX – середина XVII ст.); Козацька держава (середина ХVII ст. – середина ХVIII ст. - від Богдана Хмельницького до Кирила Розумовського); Період творення Української незалежної держави (1917-1922 рр.);  Період Української РСР (1917-1991 рр.); Незалежна українська держава до ухвалення кримінального кодексу України (1991-2001 рр.). Період першого десятиріччя застосування КК 2001 р. 

ТЕМА 5.  Ефективність кримінально-правової політики

Поняття ефективності права; ефективність політики в сфері боротьби зі злочинністю; ефективність кримінально-правової політики; ефективність кримінально-правової норми; вплив на ефективність політики в сфері боротьби зі злочинністю та власне кримінально-правової політики соціальних факторів (соціально-економічних, соціально-політичних, соціально-економічних); розрахунок ефективності кримінально-правової політики.

ТЕМА 6. Реалізація політики в сфері боротьби зі злочинністю

Поняття та види реалізації політики в сфері боротьби зі злочинністю. Поняття застосування кримінального закону, як різновиду реалізації закону. Поняття та характеристика кожного з видів застосування кримінального закону як форми реалізації політики в сфері боротьби зі злочинністю.

ТЕМА 7. Основні завдання кримінально-правової політики на сучасному етапі. Криміналізація та декриміналізація діянь.

Напрямки діяльності держави у сфері кримінально-правової політики. Цілі та завдання кримінально-правової політики на сучасному етапі розвитку. Основні тенденції розвитку кримінально-правової політики на сучасному етапі. 

Поняття криміналізації та декриміналізації. Підстави криміналізації та декриміналізації. Умови криміналізації та декриміналізації. Об’єкт, обсяг та інтенсивність криміналізації та декриміналізації. Юридично-кримінологічні підстави; соціально-психологічні підстави криміналізації та декриміналізації.
ТЕМА 8. Політика в сфері боротьби зі злочинністю та права людини

Кримінально-правова політика та права людини; кримінально-процесуальна політика та права людини; кримінально-виконавча політика та права людини; кримінологічна (профілактична) політика та права людини.
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