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ВСТУП

Програма вивчення навчальної дисципліни вільного вибору студента «Кримінально-виконавче право» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 081 «Право».

Предметом вивчення навчальної дисципліни є однойменна галузь права та законодавства, а також практика реалізації відповідних норм суб’єктами кримінально-виконавчих правовідносин.

Міждисциплінарні зв’язки:

Кримінально-виконавче право є елементом кримінально-правового комплексу, до якого входять також кримінальне і кримінальне процесуальне право, а тому навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право» дуже тісно пов’язана з такими навчальними дисциплінами, як «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право України», а також навчальними дисциплінами  «Кримінально-виконавча політика» та «Система виконання покарань».
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:

1. Змістовий модуль 1. Загальна частина.
2. Змістовий модуль 2. Особлива частина.
1. МЕТА І ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

             1.1. Мета вивчення дисципліни вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» є формування системи знань про кримінально-виконавче право як галузь права, набуття практичних навичок у розв'язанні проблемних питань, вироблення вмінь щодо правильного застосування норм кримінально-виконавчого законодавства. 

1.2. Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» є набуття студентами знань та розуміння змісту норм кримінально-виконавчого законодавства України, формування умінь та навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, які виникають у процесі виконання-відбування покарань, правильного застосування норм кримінально-виконавчого законодавства.
1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 
знати :

· зміст кримінально-виконавчого законодавства;

· нормативно-правові акти, що стосуються кримінально-виконавчих  правовідносин;

· практику застосування кримінально-виконавчого законодавства.

· правове становище осіб, які відбувають покарання та правове становище персоналу, які виконують покарання;

· режим відбування того чи іншого виду покарання;

вміти :

· правильно      тлумачити      і      застосовувати      кримінально-виконавче законодавство;

· розуміти зміст кримінально-виконавчої політики України;

· правильно визначати установи та органи виконання покарань, та їх призначення;

· аналізувати правове становище засуджених;

· правильно застосовувати різноманітні методи соціально-виховної роботи із засудженими;

· налагоджувати конфлікти, які виникають у процесі виконання покарань серед персоналу органів та установ виконання покарань;

· працювати в команді персоналу органів та установ виконання покарань;

· логічно і критично мислити, самостійно приймати рішення у процесі виконання покарань.
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин / 3 кредити ЄКТС.

2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Змістовий модуль 1. Загальна частина.
Тема 1. Кримінально виконавче право: загальна характеристика.

Поняття та зміст кримінально-виконавчої політики України. Кримінально-виконавче право: предмет і метод правового регулювання, система норм і принципів. Наука та навчальна дисципліна кримінально-виконавчого права. Кримінально-виконавче право та суміжні галузі права, зв’язок і відмінність між ними.

Кримінально-виконавче законодавство: його соціальне призначення, джерела. Мета і завдання кримінально-виконавчого законодавства України. Поняття, зміст, структура і види норм кримінально-виконавчого права.. Кримінально-виконавчі правовідносини та їх елементи. Зміст і особливості кримінально-виконавчих правовідносин.

Загальна характеристика періодів становлення та розвитку кримінально-виконавчої системи і законодавства України. Кримінальне-виконавча система карального (допенітенціарного) періоду. Кримінально-виконавча система і законодавство філантропічного періоду. Кримінально-виконавча система і законодавство політичного періоду

Тема 2. Правовий статус засуджених в Україні.

Загальна характеристика правового статусу осіб, які відбувають покарання. Зміст правового статусу засуджених. Закріплення в законодавстві правового статусу засуджених. Права, законні інтереси засуджених. Право засуджених на особисту безпеку. Основні обов’язки засуджених.

Тема 3. Органи та установи виконання покарань.

Призначення та види органів та установ виконання покарань. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері виконання покарань, його територіальні органи управління, уповноважені органи з питань пробації. Державна виконавча служба України. Військові частини, гауптвахти. Арештні доми. Виправні центри. Дисциплінарний батальйон. Виправні колонії. Виправні колонії мінімального рівня безпеки. Виправні колонії середнього рівня безпеки. Виправні колонії максимального рівня безпеки. Виховні колонії. Взаємодія органів та установ виконання покарань з іншими державними органами, які ведуть боротьбу зі злочинністю.

Тема 4. Нагляд і контроль за виконанням покарань.

Поняття і соціально-правове призначення контролю за діяльністю органів та установ виконання покарань. Парламентський контроль за діяльністю органів та установ виконання покарань. Прокурорський нагляд за діяльністю органів та установ виконання покарань. Судовий контроль за діяльністю органів та установ виконання покарань. Відвідування установ виконання покарань. Участь громадськості в діяльності органів та установ виконання покарань. Участь спостережних комісій і служб у справах неповнолітніх в діяльності органів та установ виконання покарань. 

Змістовий модуль 2. Особлива частина.
Тема 5. Кримінально-виконавча характеристика покарань, що не пов’язані з позбавленням волі.
Виконання покарання у виді штрафу. Порядок сплати штрафу.

Виконання покарання у виді конфіскації майна. Звернення до виконання вироку про  призначення конфіскації майна

Виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціальною звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. Звернення до виконання вироку про позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

Виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю. Порядок виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю.

Виконання    покарання     у    виді   громадських   робіт.  Порядок виконання покарання у виді громадських робіт. Умови відбування нього виду покарання.

Виконання покарання у виді виправних робіт. Порядок виконання покарання у виді виправних робіт. Умови відбування цього покарання.

Виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців. Обмеження, що покладаються на військовослужбовця, засудженого до цього виду покарання. Умови відбування цього покарання.

Тема 6. Кримінально-виконавча характеристика покарань, що пов’язані з позбавленням волі.

Виконання та відбування покарання у виді арешту. Місця відбування покарання у виді арешту. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді арешту.

Виконання покарання у виді обмеження волі. Місця відбування покарання у виді обмеження волі. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді обмеження волі.

Виконання покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Порядок направлення та прийому засуджених у дисциплінарний батальйон. Розміщення та режим утримання засуджених у дисциплінарному батальйоні.

Виконання покарання у виді позбавлення волі на певний строк. Визначення засудженому до позбавлення волі виду колонії. Класифікація  засуджених до позбавлення воді на певний строк. Направлення засуджених до позбавлення волі для відбування покарання. Режим у колоніях: поняття, зміст та основні вимоги. Умови відбування покарання у колоніях. Праця засуджених до позбавлення волі. Виховний вплив на засуджених до позбавлення волі. Особливості відбування покарання в колоніях різних видів. Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі засудженими жінками.

Виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. Місця відбування покарання у виді довічного позбавлення волі. Порядок і умови відбування покарання у виді довічного позбавлення волі.

Тема 7. Виконання та відбування покарань неповнолітніми.
Особливості відбування покарання у виховних колоніях. Заходи заохочення та стягнення, що застосовуються до засуджених неповнолітніх. Посадові особи, які застосовують заходи заохочення і стягнення до засуджених неповнолітніх та обсяг їх повноважень. Переведення засуджених із виховної колонії до виправної колонії. Залишення у виховних колоніях засуджених, які досягли вісімнадцятирічного віку. Участь громадськості у виправленні і ресоціалізації засуджених неповнолітніх.

Тема 8. Виконання покарань у зарубіжних країнах. 
Міжнародні стандарти поводження із засудженими. Виконання покарань у державах романо-германської правової сім'ї (Німеччина, Франція, Швейцарія тощо). Виконання покарань у державах англо-американської правової сім'ї (Англія, Канада, США). Виконання покарань у державах скандинавської правової сім'ї (Норвегія, Фінляндія, Швеція). Шляхи впровадження позитивного зарубіжного досвіду виконання покарань в Україні. Міжнародне співробітництво у сфері виконання покарань. 
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